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You can view the published form here: https://spreadsheets.google.com/viewform?
formkey=dE9YVFJ5T1VZaTFMVU9taDZPZ3g2d3c6MA

750 responses

Summary See complete responses

Do you have a child, or children, in the school district?

Yes 723 96%
No 11 1%
I have in the past, but don't at the
present time 16 2%

Do you have one or more children in grades K-5?

Yes 386 51%
No 337 45%

Have any of your children who attend grades K-5 been bullied during the current academic year?
No, he or she has never been bullied. 244 33%
Yes, my child has been repeatedly
targeted by another child or group of
children, either in school or on the
Internet

33 4%

There was a one-time incident where
my child was annoyed, humiliated,
embarrassed, or frightened by another
child

109 15%

What grade is your child in (the one who was the target)?
K 4 1%
1 3 0%
2 10 1%
3 4 1%
4 5 1%
5 7 1%
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What was the nature of the bullying that your child endured?
physical bullying - pushing, shoving,
tripping, harming physically 13 39%

my child was humiliated or embarrassed
regularly 17 52%

my child was made to feel very
frightened about going to school 9 27%

my child was excluded, rejected, isolated,
left out 17 52%

other children "ganged up" on my child 6 18%
people spread cruel rumors about my
child 5 15%

someone posted or sent something cruel
or humiliating about my child online 1 3%

Other 12 36%
People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Did you report the bullying or cyberbullying to someone at school?

Yes, I told the Superintendent 2 0%
Yes, I told the Principal or Assistant
Principal 10 1%

Yes, I told my child's teacher 9 1%
Yes, I told the guidance counselor, another
counselor, or the school nurse 7 1%

Yes, I told someone but I don't remember
who 2 0%

I didn't report personally, but my child
reported 1 0%

No, I never told anyone at the school 2 0%

How satisfied do you feel with the school's response to this report?
1 - I was completely dissatisfied with the response. 7 1%
2 8 1%
3 4 1%
4 7 1%
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I was
completely
dissatisfied
with the
response.

I was
completely

satisfied
with the

response.

5 - I was completely satisfied with the response. 5 1%

Was there one person at the school who was your main contact in this matter?

yes 24 3%
no 7 1%

Did the school do a good job at communicating and "checking in" with you?

They
did a
very
poor
job.

They did
a

wonderful
job.

1 - They did a very poor job. 10 1%
2 6 1%
3 7 1%
4 3 0%
5 - They did a wonderful job. 5 1%

Did the school make your child feel better and safer about attending school?

No, not
at all

Yes,
very

much so

1 - No, not at all 4 1%
2 8 1%
3 10 1%
4 5 1%
5 - Yes, very much so 4 1%
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Did the situation ultimately resolve?

Yes, definitely 7 1%
Somewhat, but not entirely 20 3%
A little bit, but not really 3 0%
No, not at all 3 0%

If your elementary-aged child were to be bullied in the future, would you know who to report this to?

Yes 294 39%
No, I'm not sure who to report it to 92 12%

Does your child elementary-aged child have a cell phone, and if so, when did he or she first get a cell
phone?

in kindergarten. 1 0%
in first grade. 1 0%
in 2nd grade. 2 0%
in 3rd grade. 7 1%
in 4th grade. 7 1%
in 5th grade. 8 1%
No, my elementary aged child has not
been given a cell phone. 360 48%

Does your child ever use the internet?
Yes, to play games. 330 85%
Yes, to do social networking (like
Facebook or Myspace). 7 2%

Yes, to send texts or emails. 83 22%
Yes, to do homework. 205 53%
No, we either don't have internet access
at home, or we don't allow our child to
use the computer.

24 6%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Has your child's elementary school conducted any bullying or cyberbullying education this year?
yes 233 31%
no 41 5%
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I don't know 112 15%

Do you have one or more children in grades 6-8?

Yes 298 40%
No 425 57%

Have any of your children who attend grades 6-8 been bullied during the current academic year?
No, he or she has never been bullied. 207 28%
Yes, my child has been repeatedly
targeted by another child or group of
children, either in school or on the
Internet

21 3%

There was a one-time incident where
my child was annoyed, humiliated,
embarrassed, or frightened by another
child

70 9%

What grade is your child in (the one who was the target)?

6 10 1%
7 6 1%
8 5 1%

What was the nature of the bullying that your child endured?
physical bullying - pushing, shoving,
tripping, harming physically 9 43%

my child was humiliated or embarrassed
regularly 15 71%

my child was made to feel very
frightened about going to school 0 0%

my child was excluded, rejected, isolated, 14 67%
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left out
other children "ganged up" on my child 10 48%
people spread cruel rumors about my
child 7 33%

someone posted or sent something cruel
or humiliating about my child online 4 19%

Other 4 19%
People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Did you report the bullying or cyberbullying to someone at school?

Yes, I told the Superintendent 0 0%
Yes, I told the Principal or Assistant
Principal 5 1%

Yes, I told my child's teacher 0 0%
Yes, I told the guidance counselor, another
counselor, or the school nurse 5 1%

Yes, I told someone but I don't remember
who 0 0%

I didn't report personally, but my child
reported 4 1%

No, I never told anyone at the school 7 1%

How satisfied do you feel with the school's response to this report?

I was
completely
dissatisfied
with the
response.

I was
completely

satisfied
with the

response.

1 - I was completely dissatisfied with the response. 4 1%
2 1 0%
3 4 1%
4 3 0%
5 - I was completely satisfied with the response. 2 0%

Was there one person at the school who was your main contact in this matter?
yes 10 1%
no 4 1%
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Did the school do a good job at communicating and "checking in" with you?

They
did a
very
poor
job.

They did
a

wonderful
job.

1 - They did a very poor job. 4 1%
2 2 0%
3 3 0%
4 4 1%
5 - They did a wonderful job. 1 0%

Did the school make your child feel better and safer about attending school?

No, not
at all

Yes,
very

much so

1 - No, not at all 5 1%
2 2 0%
3 2 0%
4 4 1%
5 - Yes, very much so 1 0%

Did the situation ultimately resolve?

Yes, definitely 3 0%
Somewhat, but not entirely 8 1%
A little bit, but not really 5 1%
No, not at all 5 1%

If your grade 6-8 child were to be bullied in the future, would you know who to report this to?
Yes 224 30%
No, I'm not sure who to report it to 74 10%
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Does your child ever use the internet?
Yes, to play games. 240 81%
Yes, to do social networking (like
Facebook or Myspace). 109 37%

Yes, to send texts or emails. 192 64%
Yes, to do homework. 274 92%
No, we either don't have internet access
at home, or we don't allow our child to
use the computer.

4 1%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Does your grade 6-8 child have a cell phone, and if so, when did he or she first get a cell phone?

before 6th grade 41 5%
in 6th grade. 123 16%
in 7th grade. 35 5%
in 8th grade. 8 1%
My grade 6-8 child doesn't have a cell
phone. 91 12%

Has your child's 6-8 school conducted any bullying or cyberbullying education this year?

yes 122 16%
no 45 6%
I don't know 131 17%

Do you have one or more children in grades 9-12?

Yes 344 46%
No 379 51%
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Have any of your children who attend grades 9-12 been bullied during the current academic year?
No, he or she has never been bullied. 263 35%
Yes, my child has been repeatedly
targeted by another child or group of
children, either in school or on the
Internet

17 2%

There was a one-time incident where
my child was annoyed, humiliated,
embarrassed, or frightened by another
child

64 9%

What grade is your child in (the one who was the target)?

9 6 1%
10 3 0%
11 5 1%
12 3 0%

What was the nature of the bullying that your child endured?
physical bullying - pushing, shoving,
tripping, harming physically 2 12%

my child was humiliated or embarrassed
regularly 11 65%

my child was made to feel very
frightened about going to school 2 12%

my child was excluded, rejected, isolated,
left out 9 53%

other children "ganged up" on my child 5 29%
people spread cruel rumors about my
child 8 47%

someone posted or sent something cruel
or humiliating about my child online 5 29%

Other 4 24%
People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Did you report the bullying or cyberbullying to someone at school?
Yes, I told the Superintendent 0 0%
Yes, I told the Principal or Assistant
Principal 4 1%

Yes, I told my child's teacher 0 0%
Yes, I told the guidance counselor, another
counselor, or the school nurse 5 1%

Yes, I told someone but I don't remember
who 0 0%
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I didn't report personally, but my child
reported

0 0%

No, I never told anyone at the school 8 1%

How satisfied do you feel with the school's response to this report?

I was
completely
dissatisfied
with the
response.

I was
completely

satisfied
with the

response.

1 - I was completely dissatisfied with the response. 1 0%
2 5 1%
3 1 0%
4 1 0%
5 - I was completely satisfied with the response. 1 0%

Was there one person at the school who was your main contact in this matter?

yes 8 1%
no 1 0%

Did the school do a good job at communicating and "checking in" with you?

They
did a
very

They did
a

wonderful
job.

1 - They did a very poor job. 3 0%
2 3 0%
3 2 0%
4 1 0%
5 - They did a wonderful job. 0 0%
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poor
job.

Did the school make your child feel better and safer about attending school?

No, not
at all

Yes,
very

much so

1 - No, not at all 3 0%
2 3 0%
3 2 0%
4 1 0%
5 - Yes, very much so 0 0%

Did the situation ultimately resolve?

Yes, definitely 2 0%
Somewhat, but not entirely 8 1%
A little bit, but not really 4 1%
No, not at all 3 0%

If your high schooler were to be bullied in the future, would you know who to report this to?

Yes 248 33%
No, I'm not sure who to report it to 96 13%

Does your high schooler have a cell phone, and if so, when did he or she first get a cell phone?

before 9th grade. 254 34%
in 9th grade. 63 8%
in 10th grade. 15 2%
in 11th grade. 1 0%
in 12th grade. 1 0%
No, my high schooler does not have a
cell phone. 10 1%

Has your child's high school conducted any bullying or cyberbullying education this year?
yes 135 18%
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no 44 6%
I don't know 165 22%

Does your child ever use the internet?
Yes, to play games. 212 62%
Yes, to do social networking (like
Facebook or Myspace). 299 87%

Yes, to send texts or emails. 303 88%
Yes, to do homework. 333 97%
No, we either don't have internet access
at home, or we don't allow our child to
use the computer.

1 0%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Thank you for your time!

PLEASE CLICK SUBMIT BELOW.
Number of daily responses


